BK S:t Eri

k

Onsdagsbridgen 2022-11-02

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 26 468.0 69.64 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
2 25 446.0 66.37 Lena Engman - Kjell Pettersson 61439 1454 BK S:t Erik
3 11 410.3 61.05 Eva Wiklander - Tommy Bergdahl 17165 2181 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
4 1 403.0 59.97  Thaitown Nystrom - Peter Flodqvist 67924 14778  BK S:t Erik
5 4 386.0 57.44  Christer Bech - Kenneth Léfstrand 8966 44356  BK S:t Erik
6 18 376.0 55.95  Johnny Ostberg - Yvonne Flodqvist 2051 14805 Gavle BK - BK S:t Erik
7 7 370.0 55.06 Tore Stormo - Gudrun Strandberg 78250 4143 BK S:t Erik
8 27 366.0 54.46  Goran Nilsson - Stig Lanfelt 3068 10922 BK S:t Erik
9 24 365.0 54.32 Asa Trollborg - Eva Menzing 61414 57693 BK S:t Erik
10 2 364.0 54.17  Anders d'Aquino - Mi Andrén 21174 90168  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
11 23 358.0 53.27  Peter Ahlstrém - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:t Erik
11 34 358.0 53.27 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:t Erik
13 17 357.7 53.23  Joakim Méller - Matteo Nordqvist 33431 67675  Uppsalabridgen - BK S:t Erik
14 37 353.0 52.53  Marten Hilding - Hans Bjornor 42670 201812 BK S:tErik
15 36 345.0 51.34  Per Stahre - Karin Svedberg 52847 49649 BK S:t Erik
16 13 341.7 50.85 Lars-Bertil Maltheson - Luise Riepe 51243 80833  BK S:t Erik
17 22 340.0 50.60 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:t Erik
18 14 324.6 48.30 Rolf Borg - Hans Troberg 33367 53004 BK S:t Erik
19 28 321.0 47.77 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406  BK S:tErik
20 33 313.0 46.58  Gunilla Seth - Anna Karin Osterberg 54302 52763 BK S:t Erik
21 16 312.0 46.43  Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:t Erik - Stureby BK
22 15 304.0 45.24  Dan Axén - Hdkan Wingman 8963 11541  Lidingd BK
23 6 299.0 44.49  John Simonsson - Karl-Henrik Linnhag 66404 35533 BK S:t Erik
24 32 296.0 44.05 Gertrud Bagstam - Tomas Clason 37486 30827 BK S:t Erik
25 21 293.0 43.60 Anita Sjostedt - Kerstin Klintberg 56168 47221  BK S:t Erik
26 38 285.0 42.41  Eva Antonsson - Lea Bengtsson 30138 49523 Nykoépings BS - BK S:t Erik
27 5 272.0 40.48 Torsten Ragnartz - Gert Sass 39125 82415 BK S:t Erik
28 3 265.0 39.43  Sofia Ryman - Anki Landarv 78200 65028  BK S:t Erik
29 12 253.7 37.76  Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:t Erik
30 31 246.0 36.61 Jan Christiernin - Gunnar Ericsson 50692 54133  BK S:t Erik
31 35 223.0 33.18 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549  BK S:t Erik
1 4105 Bésta kontrakt 2 » 106 Bésta kontrakt 3 #1052 Bésta kontrakt
Nord v KD642 44 O D -2 300 Ost vK 54 OD-1100 Syd vE84 6NT S =990
Ingen + Kn63 NS + ED107654 ov + EK32
*K84 & ¢ v & NT #K83 & ¢ v & NT #EKD & ¢ v & NT
+ E86 & DKn742 N 5 7 105 8 4 EKD9543 4872 N 10113 1 5 4DKn97 483 N 8 11121012
v 10 vKn9 S 5 7 105 8 v3 vDKn1098652S 10113 1 5 vK5 v Kn102 S 8 11121012
¢ 10752 ¢+ K94 076 385 + K9 ¢- O3 2 9 104 + D94 +1085 052131
#EKn1092 &#D53 V76385 #1065 &E9 V 3 2 9 105 210965 &Kn7432 V52131
4 K93 4 Kn » EK64
vE8753 vE74 vD9763
+ ED8 + Kn832 +Kn76
*76 #DKn742 »8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
33 22 49y S+1  &A 450 280 0.0(24 37 5¢ N-1 &A -100 27.0 1.0| 7 16 3NN+3 &2 490 27.0 1.0
1 11 4v S= +5 420 220 6.0(32 25 5¢ N-1 &2 -100 27.0 1.0|15 3 3NN+3 vJ 490 270 1.0
13 2 4v N= +5 420 220 6.0| 7 16 4v O= ] -420 17.0 11.0|26 34 4v S+2 4Q 480 240 4.0
15 3 4v S= *T 420 220 6.0(12 5 4aV= ¢ A -420 170 11.0|12 5 3NN+2 vJ 460 21.0 7.0
21 31 4v S= 46 420 220 6.0(13 2 4v 0= ] -420 170 11.0|13 2 3NN+2 vJ 460 210 7.0
26 34 4v S= oA 420 220 6.0(15 3 4vO= ] 420 17.0 11.0| 1 11 4v N+1 &2 450 15.0 13.0
27 36 3v S+2 46 200 16.0 12.0|21 31 44 V= ¢ A -420 170 11.0| 6 14 5v S= 4Q 450 15.0 13.0
4 17 3v S+1 +5 170 12.0 16.0(26 34 4y O= ] -420 17.0 11.0|28 38 4y N+1 48 450 15.0 13.0
28 38 3v S+1 &2 170 12.0 16.0(27 36 4v O= ] -420 17.0 11.0|33 22 4v S+1 49 450 15.0 13.0
32 25 3y S+1 5 170 120 16.0|28 38 4v O = ] -420 17.0 11.0| 4 17 3NN+1 45 430 10.0 18.0
35 23 44 O-3 v3 150 8.0 200 1 11 44 O+1 43 -450 40 240(21 31 6y N-2 *T -100 4.0 240
6 14 3v S= vT 140 50 23.0| 4 17 4v O+1 &3 -450 40 240(24 37 6y N-2 48 -100 4.0 240
7 16 2v S+1  &T 140 5.0 23.0| 6 14 44 V+1 ¢A -450 40 24027 36 6v S-2 49 -100 4.0 240
12 5 44 0-2 vA 100 20 26.0|33 22 44 V+1 ¢A -450 40 240(32 25 6y N-2 &4 -100 4.0 240
24 37 4vS-1 ] -50 0.0 28.0(35 23 44 V+1 ¢A -450 40 24035 23 6y N-2 v2 -100 4.0 240
- 18 15.7| - 18 15.7| - 18 15.7
4 410 Basta kontrakt 5 4953 Basta kontrakt 6 & EKn2 Basta kontrakt
Vast v KKn8652 5¢ S =600 Nord v742 6NT O =-990 Ost vK5 54 O D-1200
Alla +1042 NS ¢ 965432 ov + KDKn1093
#E83 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
4 KD97 4Kn8632 N 9 109 5 5 41074 4 EKDKn N34111 46 410983 N3 9 4 107
v1074 vED9 S 9119 55 vE8 v KDKn53 S34111 vD9874 vE102 S 39 4 107
+D97 83 042476 ¢+ K108 7 O 109 121212 + 875 ¢+E 0102 9 2 2
D105 %964 V424786 #K5432 #E109 V 109 121212 #K1072 #D9654 vV 102 9 2 2
4 E54 4 862 4 KD754
v3 v 1096 v Kn63
+ EKKn65 ¢ EDKn ¢ 642
#KKn72 #DKn76 #E3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
25 31 3NS+1 K 630 280 00(14 3 640-2 vT 100 270 10(14 3 3NS+3 v4 490 280 0.0
21 38 3¢ S+2 &K 150 26.0 2.0(34 23 640-2 &2 100 270 10| 1 18 44 N+1 &4 450 250 3.0
1 18 3vy N= +8 140 240 40| 2 12 6NV-1 43 50 240 4.0|34 23 44 N+1 ¢A 450 250 3.0
5 11 3¢ S= aK 110 200 8.0(25 31 24 O+4 &6 -230 220 6.0| 7 15 44 N= *4 420 20.0 8.0
13 6 2v N= +3 110 200 8.0| 7 15 44 O+2 +A -480 18.0 10.0|25 31 44 S= *2 420 20.0 8.0
16 4 2¢ S+1 &K 110 200 8.0(13 6 4vO+2 +A -480 18.0 10.0|28 37 44 S= v4 420 200 8.0
2 12 4vS-1 49 -100 140 14.0|28 37 4v O+2 &6 -480 180 10.0|13 6 3NS= v7 400 16.0 12.0
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7 15 4v N-1 +8 -100 140 14.0| 1 18 3NV+3 +¢5 -490 9.0 19.0| 2 12 34 N+3 v2 230 14.0 14.0
22 32 3NS-1 oK -100 140 14.0| 5 11 3NV +3 49 -490 9.0 19.0|21 38 2¢ N+3 #4 150 9.0 19.0
28 37 2NS-2 a7 -200 9.0 19.0|22 32 3NV+3 +¢6 -490 9.0 19.0|22 32 3¢ N+2 &4 150 9.0 19.0
34 23 3NS-2 oK -200 9.0 19.0|27 35 3NV+3 ¢4 -490 9.0 19.0|27 35 3¢ N+2 &4 150 9.0 19.0
14 3 4v N-3 ¢8 -300 3.0 25.0(33 26 3NV+3 ¢4 -490 9.0 19.0|36 24 2¢ N+3 #4 150 9.0 19.0
27 35 3NS-3 & K -300 3.0 25.0(36 24 3NV+3 3 -490 9.0 19.0| 5 11 5¢ N-1 vA -50 2.0 26.0
33 26 3NS-3 49 -300 3.0 250(16 4 6y O= v9 -980 10 27.0|16 4 44 S-1 *7 -50 2.0 26.0
36 24 3NS-3 49 -300 3.0 25.0(21 38 64 O= ¢ A -980 1.0 27.0|33 26 5¢ N-1 6 -50 2.0 26.0
- 17 149| - 17 149| - 17 14.9
7 4643 Béasta kontrakt 8 4 K8765 Basta kontrakt 9 492 Basta kontrakt
Syd v Kn832 64 V =-1430 Vast v Kn3 24 ND-1-100 Nord v 754 5& N D -3 -500
Alla + E1062 Ingen + 8743 ov + EK105
*82 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT #EKDKn & ¢ v & NT
«K1082 4 EKn5 N12412 32 » EKNn109 N755 77 « EKKn74 «D10653 N8 7 426
v1095 vEK S12412 v 874 v EK1092 S755 77 vKn8 v EK1063 S87 426
¢+ K3 ¢+ D8754 O 11119 1211 ¢ KKn1092 +¢6 O6 7 86 6 ¢DKn72 +98 0359 107
#E1043 #KD5 VvV 11119 1211 #432 *K76 V67 866 *107 *5 vV 36 9 107
& D97 aD4 8
vD764 v D65 v D92
+ Kn9 ¢ ED5 4643
#Kn976 #DKn1085 #986432
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 7 4NO-1 v4 100 280 0.0[26 32 4v0O0-3 Q 150 280 0.0 6 12 54DV-1 +A 200 28.0 0.0
3 13 3NO= »7 -600 240 40| 6 12 24 N= vA 110 260 20|26 32 3#S= s A 110 26.0 2.0
6 12 3NO= v4 -600 240 4.0| 3 13 4vDO-1 «Q 100 240 40| 3 13 INN= v3 90 220 6.0
26 32 3NO= v5 -600 240 40| 1 17 3v0-1 «Q 50 19.0 9.0(22 31 INN= 3 90 220 6.0
117 3NO+1 3 -630 160 12.0| 2 11 2+ V-1 *A 50 19.0 9.0(34 27 INN= 3 90 220 6.0
5 18 3NO+1 ¥v6 -630 16.0 12.0|22 31 24 O-1 #Q 50 190 90| 5 18 34S-1 s A -50 18.0 10.0
22 31 3NO+1 v4 -630 16.0 12.0|25 38 3v O-1 £Q 50 19.0 9.0(28 36 29y O+1 8 -140 16.0 12.0
23 33 3NO+1 &7 -630 16.0 12.0|35 24 2#S-1 v4 50 14.0 140 1 17 34 V+1 4] -170  11.0 17.0
25 38 3NO+1 v4 -630 16.0 12.0|23 33 24 N-2 +6 -100 110 17.0|21 37 24 V+2 #A -170  11.0 17.0
2 11 3NO+2 &7 -660 7.0 21.0|34 27 24 N-2 vK -100 110 17.0|23 33 34 V+1 &K -170  11.0 17.0
15 4 3NO+2 v4 -660 70 21.0|128 36 1lv O+1 #Q -110 8.0 20.0(25 38 34 V+1 #A -170  11.0 17.0
21 37 3NO+2 6 -660 70 210|114 7 1lv O+2 £Q -140 50 23.0| 2 11 44 V= *A -620 3.0 250
35 24 BNO+2 v6 -660 70 21.0|121 37 1lv O+2 £Q -140 50 23.0|14 7 44 V= *A -620 3.0 250
28 36 3NO+3 v6 -690 1.0 27.0|15 4 2vO0+2 #Q -170 20 26.0|15 4 44 V= *A -620 3.0 25.0
34 27 3NO+3 v6 -690 10 27.0| 5 18 34DN-3 YA -500 0.0 28.0(35 24 44 V= *A -620 3.0 250
- 16 13.0| - 16 13.0| - 16 13.0
10 « DKn107 Basta kontrakt 11 « EKn10953 Basta kontrakt 12 «32 Basta kontrakt
Ost v 932 34 O =-110 Syd v D63 34 SD-1-100 Vast vE752 44 V =-420
Alla + K1073 Ingen + D9 NS + K532
*K7 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT #1082 & ¢ v & NT
« E85 ~ K2 N4 7586 472 «KD N4 56 84 «DKn106 4EK75 N3 4836
v7654 vKD8 S47586 v EKn8 v 752 S 456 84 v8 vD3 S34836
¢+ Kn ¢ 98654 096756 ¢+ Knl1062 ¢ E54 0976538 ¢10964 ¢ EDS8 O 109 5 107
#E9643 #DKnl10 V96756 #EKn87 #D10643 V98658 #Kn975  #ED43 V 109 5 107
#9643 » 864 « 984
v EKn10 v K1094 v KKn10964
¢+ ED2 + K873 ¢ Kn7
852 *K2 *K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 32 INV-2 4Q 200 280 00| 2 18 24 N= v2 110 240 40| 6 11 3NO-3 ¥9 150 28.0 0.0
1 16 24 N+1 #Q 140 250 30| 4 14 24 N= *5 110 240 40| 4 14 3NO-2 v6 100 240 4.0
17 5 24 N+1 #Q 140 250 3.0(21 36 24 N= *6 110 240 4.0(21 36 3NO-2 v6 100 240 4.0
24 34 24 N= *Q 110 220 6.0(26 31 24 N= *A 110 240 4.0(26 31 3NO-2 49 100 240 4.0
7 13 INV-1 +Q 100 20.0 8.0(27 33 24 N= 3 110 240 40| 2 18 2NO-1 »T 50 19.0 9.0
2 18 Pass 11.0 170| 1 16 44 0-2 4 100 18.0 100 3 12 2NO-1 T 50 19.0 9.0
3 12 Pass 11.0 17.0(22 38 3¢ V-1 s A 50 15.0 13.0| 7 13 3vS-1 *5 -100 16.0 12.0
4 14 Pass 11.0 170(23 32 3NO-1 ¥9 50 150 13.0(17 5 2NO= vT -120  13.0 15.0
22 38 Pass 11.0 170| 3 12 24 N-1  #3 -50 10.0 18.0(37 25 2NO= vJ] -120  13.0 15.0
26 31 Pass 11.0 17.0(17 5 34 N-1 &K -50 10.0 18.0(22 38 34 O+2 ¢J -200  10.0 18.0
27 33 Pass 11.0 17.0(35 28 24 N-1  «3 -50 10.0 180 1 16 44 O= 3 -420 5.0 23.0
35 28 Pass 11.0 170| 6 11 34 N-2 43 -100 6.0 22.0|23 32 44 O= v] -420 5.0 23.0
37 25 Pass 11.0 17.0(24 34 44 0= a4 -130 3.0 25.0|27 33 44 O= 8 -420 5.0 23.0
21 36 INO= a4 -90 20 26.0|37 25 32 0+1 &4 -130 3.0 25035 28 44 O= a4 -420 5.0 23.0
6 11 2&V+1l 4Q -110 0.0 280 7 13 34DN-2 2 -300 0.0 28.0(24 34 44 O+2 ¢ -480 0.0 28.0
15 - 12.7 15 - 12.7 15 - 12.7
13 41083 Basta kontrakt 14 4 KKn9853 Basta kontrakt 15 4 KD9764 Basta kontrakt
Nord v KD9 64 N D -2 -500 Ost v 85 44 S D -2-300 Syd v4 7+ V D -6 1400
Alla ¢ 753 Ingen + KD9 NS + EKn
#KKn63 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT £10872 & ¢ v & NT
aKD2  #4EKn9654 N 106 1 2 5 aE2 «D10 N26582 & Kn32 » 108 N 126 8 1211
v7532 vEKn1086 S 106 1 2 5 v32 v EKDKn S 26582 vED vKn10952 S 115 8 1111
¢ Kn864 ¢ E2 O3 7 11116 ¢ Kn75 ¢ 842 O 105 7 4 9 49876542 # K3 017512
*72 »- V 3 6 11116 #D109632 #EK84 V 106 7 4 9 *9 #DKn43 V17512
a7 4764 o E5
v4 v 109764 v K8763
+ KD109 + E1063 + D10
#ED109854 »7 #EK65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 5 6v0-3 +¢K 300 280 0.0| 4 13 24DN= &K 470 280 0.0(18 6 44DN= ¢K 790 28.0 0.0
18 6 54 0-2 +¢K 200 2600 20| 1 15 34 N= vA 140 260 2.0(17 2 3NS+2 45 660 250 3.0
21 35 44 S-= v3 130 23.0 50(37 22 44 N-1 vA 50 24.0 4.0(37 22 3NS+2 2 660 250 3.0
24 33 44 S = aK 130 23.0 50( 7 12 340+2 4 -150 190 9.0| 1 15 44 N+1 o7 650 21.0 7.0
37 22 54 O-1 +¢K 100 20.0 8.0(21 35 44V +l 49 -150 19.0 9.0 7 12 44 N+1 vJ 650 21.0 7.0
7 12 54D S-1 &K -200 170 11.0|23 31 24 0+3 v4 -150 19.0 9.0|23 31 3NN+1 K 630 18.0 10.0

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen 2022-11-02, sida 2 av 4




23 31 54DS-1 &K -200 17.0 110|127 32 32 0+2 46 -150 190 9.0(|16 5 44 N= ¢+ K 620 140 14.0
1 15 64DS-2 K -500 13.0 15016 5 2NO+4 v4 -240  13.0 15.0|27 32 44 N= +K 620 140 14.0
27 32 6#DS-2 &K 500 13.0 15.0|24 33 2NV +4 48 -240 13.0 15.0|28 34 44 N= ¢+ K 620 140 14.0
3 11 44 O+1 &A -650 50 23.0|18 6 5#0-= 43 -400 8.0 200 4 13 3NS= *2 600 9.0 19.0
4 13 54 O = *K -650 5.0 23036 25 3NV= +K -400 8.0 20.0(24 33 3NN= 3 600 9.0 19.0
17 2 54 0= v4 -650 50 23.0|38 26 3NV= ¢+ K -400 8.0 20.0|38 26 34 N= ¢+ K 140 6.0 22.0
28 34 54 O= ¢+ K -650 50 23.0|28 34 540+l &7 -420 40 24036 25 4#S-1 *9 -100 4.0 24.0
36 25 54 O= v4 -650 50 23017 2 3NO+2 &4 -460 20 26.0|21 35 4+S-2 *9 -200 20 26.0
38 26 54 O= *A -650 50 23.0| 3 11 3NV+3 +¢8 -490 0.0 280 3 11 5¢DV= v4 -550 0.0 28.0
- 14 135( - 14 135( - 14 135
16 « D1087 Basta kontrakt 17 #1073 Basta kontrakt 18 «Kn3 Basta kontrakt
Vast v D62 4v V =-620 Nord v EK109 54 O =-450 Ost vD1086 3v O =-140
ov +E Ingen + D92 NS + DKn843
#98743 & ¢ v & NT #9086 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
495 & KKn6 N43362 4 EKD52 4 Kn84 N4 4524 « 106 « EDA42 N46 454
vE10985 vKKn $33252 vKn52 vD8 S445 24 vKKn532 vE9%4 S46 354
¢ DKn ¢ K10762 09 9 106 9 ¢ EKKn4 ¢+ 63 09 8 7 119 ¢ E92 ¢ K5 097988
#D1065 #EK2 vV 9 9 106 9 *4 #EKn10532 vV 9 8 7 119 #E43 #D1062 V8729838
4 E432 + 96 4 K9875
v 743 v 7643 v7
498543 +10875 + 1076
*Kn *KD7 #KKn98
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 12 3NO-2 43 200 28.0 0.0(24 32 44 V-1 vA 50 280 0017 6 3NO-3 45 150 28.0 0.0
2 16 3NO-1 3 100 240 4.0(17 6 14 V+3 ©YA ;170 260 20| 1 14 3NO-2 #9 100 23.0 5.0
515 3NO-1 #4 100 240 40|11 7 3NV= vA 400 220 6.0|11 7 4v0O-2 T 100 23.0 5.0
22 36 3NO-1 a2 100 240 40(18 3 3NV-= vA -400 220 6.0|25 35 4v 0O-2 +6 100 23.0 5.0
114 3NO= 43 -600 17.0 11.0|28 33 3NO= v4 -400 220 6.0|28 33 4v O-2 «9 100 23.0 5.0
17 6 3NO= ¢3 -600 17.0 11.0|25 35 44 V= vA -420 180 10.0| 2 16 3NO-1 #9 50 10.0 18.0
25 35 3NO= a2 -600 17.0 11.0| 1 14 4e4 V+1l YA -450 8.0 200| 4 12 3NO-1 +6 50 10.0 18.0
37 26 3NO= a2 -600 17.0 11.0| 2 16 44 V+1 YA -450 80 200|18 3 4v0O-1 +6 50 10.0 18.0
18 3 3NO+1 ¢9 -630 9.0 19.0| 4 12 4e V+1 YA -450 8.0 20021 34 4v O-1 #9 50 10.0 18.0
21 34 3NO+1 ¢4 -630 9.0 19.0| 5 15 4e4 V+1 YA -450 8.0 20.0(22 36 4v O-1 5 50 10.0 18.0
28 33 3NO+1 +¢3 -630 9.0 19.0|21 34 44 V+1 YA -450 80 20.0|24 32 4v O-1 +6 50 10.0 18.0
31 27 3NV +1 49 -630 9.0 19.0|22 36 44 V+1 YA -450 8.0 20031 27 4v V-1 4] 50 10.0 18.0
24 32 3NO+2 ¢3 -660 3.0 25031 27 44 V+1 vA -450 8.0 20.0(37 26 4v O-1 5 50 10.0 18.0
38 23 3NO+2 43 -660 3.0 25037 26 44 V+1 YA -450 80 20.0|38 23 3NO-1 T 50 10.0 18.0
11 7 44DS-5 &9 -1100 0.0 28.0(38 23 44 V+1 vA -450 8.0 200| 5 15 4v V= [N -420 0.0 28.0
- 13 142 - 13 142 - 13 14.2
19 47652 Basta kontrakt 20 & KDKn2 Basta kontrakt 21 & D952 Basta kontrakt
Syd v32 INTS =90 Vast v- 64 N =1430 Nord v EKn74 24 OD-1100
ov ¢ DKn94 Alla ¢ E1092 NS ¢ Kn93
»986 & ¢ v &4 NT #KD842 & ¢ v & NT «D10 & ¢ v & NT
«E9 & K1043 N67677 41095 84 N 8 129 1210 a7 4KKn1083 N 5 6 8 6 6
v K5 vD10876 S67677 vK642 vD1073 S 8 128 1210 v K53 v 96 S55866
¢10865 72 076765 #7653 ¢D 051413 +10764 ¢ KD5 087577
#107543 #ED V65765 *96 #EKn10753 Vv 5 1 4 1 3 #EKNn532 #K74 ve87577
4 DKn8 4 E763 4 E64
v EKn94 v EKn985 vD1082
¢ EK3 ¢ KKn8g4 ¢ E82
#KKn2 *- #9086
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
22 35 INS+2 K 150 280 00| 3 17 64 N+1 #A 1460 280 0.0(22 35 INV-3 v7 150 27.0 1.0
1 13 INS+1 &2 120 23.0 5.0(22 35 64 N= A 1430 26.0 20|23 37 3NO-3 v38 150 27.0 1.0
6 16 INS+1 vK 120 23.0 50| 1 13 24DO-4 ¢8 1100 240 40| 6 16 INV-1 v4 50 210 7.0
18 7 INS+1 vK 120 23.0 50(18 7 34DO-3 4A 800 220 6.0(11 4 INV-1 v7 50 21.0 7.0
25 34 INS+1 &3 120 23.0 5025 34 44 N+3 ¢Q 710 190 90|18 7 INV-1 v7 50 21.0 7.0
2 15 INS= 3 90 18.0 10.0|32 28 44 N+3 #A 710 190 90|25 34 INV-1 v4 50 210 7.0
5 14 3NS-1 3 -50 12.0 16.0( 2 15 44 N+2 +¢Q 680 140 140| 2 15 INO= v8 -90 12.0 16.0
11 4 2NS-1 3 -50 12.0 16.0(21 33 44 N+2 +¢Q 680 140 140| 5 14 INV= v4 -90 12.0 16.0
26 36 1lv S-1 3 50 12.0 16.0(23 37 44 N+2 ¢Q 680 140 140|121 33 INV= v7 -90 12.0 16.0
32 28 3NS-1 vK -50 12.0 16.0( 6 16 3NN+2 &J 660 100 18.0|26 36 INV= v7 -90 12.0 16.0
38 27 INS-1 vK -50 12.0 16.0( 5 14 3NN+1 #3 630 8.0 20.0(31 24 INV= v4 -90 12.0 16.0
21 33 1v S-2 +6 -100 5.0 23.0|38 27 44 N= +Q 620 6.0 220| 1 13 24 O= a5 -110 6.0 22.0
23 37 3NS-2 3 -100 50 23.0|31 24 24 N+3 +Q 200 40 240 3 17 INV+2 ¢3 -150 20 26.0
3 17 34 N-3 ¢7 -150 1.0 27.0(11 4 44 N-1 ¢Q -100 1.0 27.0|32 28 INV+2 v7 -150 20 26.0
31 24 29vS-3 4A -150 1.0 27026 36 44 N-1 +Q -100 1.0 27.0(38 27 2NV +1 a5 -150 20 26.0
12 - 10.6 12 - 10.6 12 - 10.6
22 a2 Bésta kontrakt 23 # K10876 Bésta kontrakt 24 4 D1086 Bésta kontrakt
Ost v Kn54 64 S D -2-300 Syd v5 3¢ V =-110 Vast v 106 3v V =-140
(0)) ¢+ E104 Alla + 87532 Ingen +10
#KDKn1054 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #DKn10972 & ¢ v & NT
«ED6  4K1083 N 103 2 5 5 ~E5 & D942 N8 3564 4E543 497 N6 3455
vED86 vK9732 S 103 2 55 v 982 v EDKn76 S$8356 4 vE93 v DKn42 S$6 3455
¢ D6532 ¢ K9 039 118 6 ¢ EKDKN96 ¢4 059877 ¢ KD742 653 06 99738
*9 *62 V 39 118 6 #65 #1092 V49867 #5 »EK86 V69978
« Kn9754 «Kn3 « KKn2
v10 v K1043 v K875
¢ Kn87 +10 ¢ EKNn98
»E873 #EKDKN83 #43
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
5 13 44 N= v2 130 27.0 10| 7 17 4vDO-2 A 500 280 0.0(25 33 2NO-3 +8 150 27.0 1.0
34 22 3#N+1 +¢K 130 27.0 10| 6 15 4v O-3 #A 300 260 2031 28 3vyO-3 #4 150 270 1.0
26 35 5#N-1 ¢K 50 24.0 4.0( 3 16 4v0-2 #A 200 21.0 70| 1 12 4v0O-1 #4 50 220 6.0
4 18 5#4DN-1 ¢K -100 21.0 7.0|21 32 3v0-2 #A 200 21.0 7.0 7 17 3NO-1 +9 50 220 6.0
7 17 54DN-1 ¢3 -100 210 7.0|126 35 4v O0-2 #A 200 21.0 7.0[24 38 3vO-1 #4 50 220 6.0
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3y V+1  #Q -170 17.0 11.0|31 28 4¢DV-1 &7 200 210 7.0|27 37 24 N-1 +3 -50 18.0 10.0
3y O+1 &3 -170 17.0 11.0(27 37 34 N= *4 140 16.0 12.0(21 32 2¢ V= L JO) -90 14.0 14.0
3vO+2 &4 -200 140 140| 1 12 3¢ V-1 v5 100 13.0 150(23 36 INO= +9 -90 14.0 14.0
4y V = a2 -620 11.0 17.0|25 33 3¢ V-1 v5 100 13.0 15.0(26 35 INO= a2 -90 14.0 14.0
4v V = a2 -620 11.0 17.0(34 22 44 S-1 *A -100 10.0 180| 3 16 2¢v O = &4 -110 7.0 21.0
4v O+1 #A -650 40 240( 5 13 3¢ V= &7 -110 70 210| 4 18 2¢O= &4 -110 7.0 21.0
5¢ O = SA -650 40 24.0(24 38 3¢ V= &7 -110 7.0 21.0| 6 15 3¢ V= *0Q -110 7.0 21.0
4v O+1 #A -650 40 240|14 2 2¢ V+2 v5 -130 40 240(34 22 2¢ V+1 #Q -110 7.0 21.0
5v O = &A -650 40 240( 4 18 3#S-2 ¢ A -200 20 260|114 2 INO+1 &4 -120 2.0 26.0
4v O+1 #A -650 40 24.0(23 36 44S-3 *A -300 0.0 280| 5 13 3¢ S-3 &5 -150 0.0 28.0
171 11 - 171 11 - 171
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